

# **EYEMAXX** Real Estate AG: Positive Ergebnisentwicklung setzt sich fort

- Ergebnis nach Steuern dürfte im Geschäftsjahr 2011/2012 (31.10.)
   voraussichtlich mehr als 2,5 Mio. Euro betragen
- Aufnahme der Dividendenzahlung geplant Vorstand will 0,30 Euro je Aktie vorschlagen

### ASCHAFFENBURG, DEN 25.10.2012

Bei der EYEMAXX Real Estate AG (ISIN DE000A0V9L94) hat sich die positive Entwicklung auch im noch wenige Tage andauernden 4. Quartal des Geschäftsjahres 2011/2012 (31.10.) fortgesetzt. Vor diesem Hintergrund geht die Gesellschaft davon aus, im Geschäftsjahr 2011/2012 mindestens ein Ergebnis nach Steuern von 2,5 Mio. Euro zu erzielen, verglichen mit 1,3 Mio. Euro im voran gegangenen Geschäftsjahr.

Aufgrund der anhaltend positiven Geschäftsentwicklung im Geschäftjahr 2011/2012 plant der Vorstand der EYEMAXX Real Estate AG, der nächsten Hauptversammlung die erstmalige Zahlung einer Dividende in Höhe von 30 Cent je EYEMAXX-Aktie vorzuschlagen. Für die kommenden Jahre wird dann eine kontinuierliche Dividendenpolitik verfolgt.

Der testierte Jahresabschluss für das Geschäftsjahr 2011/2012 wird spätestens am 28.2.2013 zur Verfügung stehen.

#### Über EYEMAXX Real Estate AG:

Die im General Standard der
Deutschen Börse notierte
EYEMAXX Real Estate AG gehört zu
den führenden Entwicklern und Betreibern von Fachmarktzentren für
die großen Marken im Filialeinzelhandel. EYEMAXX begleitet die
Handelsketten im Rahmen von
deren Expansionsstrategien in
CEE-Ländern mit Schwerpunkt auf
Polen, Tschechien und die Slowakei.
In Ergänzung werden zudem
Logistikimmobilien errichtet. Zudem
errichtet EYEMAXX für Kunden
"taylormade Solutions".

## Weitere Informationen:

edicto GmbH Axel Mühlhaus, Peggy Kropmanns Tel. +49. 69. 90 550 552 amuehlhaus@edicto.de

# Kontakt:

EYEMAXX Real Estate AG Feuerwehrstraße 17 2333 Leopoldsdorf, Austria Tel. +43. 2235. 81 071-0